



Планы на осень 2020 г.: подробности и возможности поделиться своим мнением будут скоро предоставлены

Уважаемые семьи PPS,

Мы дожили до последнего дня учебного года, не похожего ни на какой другой в истории Портлендского государственного школьного округа. Пандемия COVID создала нагрузку для всех в нашем сообществе, и хотя мы искренне надеемся, что мы хорошо вам помогли, сосредоточившись на основных потребностях и вовлечённости, а также на нашем стремительном переходе к дистанционному обучению, мы знаем, что нам есть чему поучиться. Спасибо за терпение, понимание и гибкость, проявленные Вами и вашими учениками за последние три месяца.

Сотрудники округа работают и планируют открытие школ осенью 2020-21 учебного года с марта. Мы рассмотрели и наметили несколько сценариев открытия, учитывая количество поставленных на карту переменных и тот факт, что ситуация может внезапно измениться в течение лета. На этой неделе мы ждём указаний от Департамента образования штата Орегон (ODE). Как только у нас будет это руководство, мы начнём быстро работать, чтобы согласовать руководство ODE с нашими собственными планами и возможностями. Мы ожидаем, что к следующей неделе мы начнём связываться напрямую с учащимися, преподавателями и семьями, чтобы узнать ваше мнение, предпочтения и уровень комфорта, связанные с различными возможными сценариями.

Пожалуйста, проследите письмо от нас на следующей неделе, так как ваша точка зрения имеет решающее значение для нашей способности завершить наши планы на осень. До тех пор, мы желаем вам безопасного и спокойного начала вашего лета.